



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции

По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) факту того, что 4 сентября 2021 года в городе Казани на перекресте улиц Горького и Жуковского водитель автомобиля «Мерседес», пытаясь скрыться от сотрудника ГИБДД МВД по РТ причинил ему вред здоровью.

По предварительным данным, инспектор пытался остановить автомобиль «Мерседес», водитель которого нарушил правила дорожного движения, однако злоумышленник не подчинился законным требованиям представителя власти, и продолжил движение, причинив вред здоровью сотруднику полиции.

В настоящее время подозреваемый задержан. Следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1606721>